

ROMÂNIA



MINISTERUL JUSTIȚIEI

Cabinetul Ministrului

1582B

Nr. 6444 /D.R.P.
Data 28.10.2004

Nr. 3842/J/2004
Din... 28.10.2004

Stimate Domnule Ministru,

La interpelarea formulată de domnul deputat Metin Cerchez, înregistrată la Camera Deputaților, cu nr. 1582B/2004, adresată ministrului justiției, referitoare la preocuparea domnului deputat pentru *evenimente grave care au loc tot mai des în sistemul penitenciar* vă transmitem următoarele:

Conducerea Administrației Naționale a Penitenciarelor a transmis direct domnului deputat un răspuns detaliat referitor la incidentele care au avut loc la data de 24 septembrie 2004 la Penitenciarul de Minor și Tineri de la Craiova, așa încât nu le vom relua în cuprinsul acestui răspuns.

Însă, precizăm că în urma controlului efectuat, am dispus eliberarea din funcție a comandantului acestui penitenciar, maior Candidatu George Marinel și punerea acestuia la dispoziția Administrației Naționale a Penitenciarelor.

A mai fost eliberat din funcție maiorul Fulga Sorinel, șef birou Siguranța Deținerii și Regim Penitenciar, s-a dispus trimiterea în fața Consiliului de Judecată a mai multor persoane din conducerea penitenciarului, s-au aplicat sancțiuni disciplinare și au fost sesizate Parchetul Militar Craiova și Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj.

Pe de altă parte, Administrația Națională a Penitenciarelor a dezvoltat o serie de activități în vederea atingerii obiectivelor ce i-au revenit prin Programul de Guvernare 2001-2004

politici de resurse umane, avându-se în vedere demilitarizarea personalului penitenciarelor și a fost îmbunătățită informatizarea sistemului penitenciar.

Pentru minori, programele educative au urmărit dezvoltarea aptitudinilor acestora în scopul creșterii șanselor de resocializare, dezvoltarea legăturii cu familia și comunitatea, oferirea unor programe concrete pentru activități ocupaționale și de petrecere a timpului liber.

A fost soluționată problema cazării minorilor pentru care s-a dispus măsura educativă a internării într-un centru de reeducare, prin modernizarea Centrului de Reeducare Găești și înființarea Centrelor de Reeducare Tg-Ocna și Buziaș.

Prin Programul PHARE 2003 „Sprijin pentru perfecționarea justiției pentru minori” centrele de reeducare vor beneficia de dotări pentru activitățile educaționale și pentru activitățile de calificare, urmând a fi amenajate cabinete multifuncționale pentru terapie ocupațională și ateliere pentru diverse activități practice.

Personalul care lucrează cu minorii va fi inclus în diverse programe de pregătire alături de polițiști, magistrați, consilieri de probațiune pentru a se specializa în delincvența juvenilă.

Cu stimă,

MINISTRUL JUSTIȚIEI
Cristian DIACONESCU

